



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

« **УКРТЕКСТИЛЬ** »

вул. Волинська, буд.53, м. Київ, Україна, 03151 ; тел..(факс) 0442432324 (багатоканальний)

Вих №22/06/2021
Від 22.06.2021 р.

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму
Моделювання, конструювання та художнє оздоблення
виробів легкої промисловості
підготовки здобувачів першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти з галузі знань 18 Виробництво та технології
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості*

Освітньо-професійна програма *Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості* з підготовки бакалаврів за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості, що розроблена у Київському національному університеті технологій та дизайну у відповідності до Стандарту вищої освіти, враховує потребу України у кваліфікованих і конкурентоспроможних фахівцях.

Рецензована програма побудована логічно, є актуальною та збалансованою, має необхідні структурні та змістовні складові, які повно, коректно і обґрунтовано викладено, а також дозволяє досягти визначених Стандартом програмних результатів навчання та сформувати необхідні вміння, навички і компетентності фахівців спеціальності.

Освітньо-професійна програма спрямована на формування та розвиток професійних компетентностей у сфері виробництва та технологій легкої промисловості за видами економічної діяльності; вивчення теоретичних та методичних положень, організаційних та практичних інструментів здійснення професійної діяльності. Перелік дисциплін та послідовність їх

вивчення, обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості та сприяють забезпеченню програмних результатів навчання.

Програма повністю забезпечена навчально-методичним комплексом з усіх компонентів освітньої програми, наявність яких представлена у модульному середовищі освітнього процесу Університету. Нею передбачено застосування студентоцентрованого, проблемно-орієнтованого та навчання через навчальну та виробничу практику та самонавчання, що сприяє досягненню сформульованій у програмі меті та програмним результатам навчання.

З урахуванням викладеного вважаю, що освітньо-професійна програма *Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості* для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості може бути рекомендована до впровадження у освітній процес.

РЕЦЕНЗЕНТ

Начальник виробництва ТОВ «Укртекстиль»



Валентина ВІТЮК